

જીદા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટરે કલેક્ટર કચેરી ખાતે ઈએમએમસી કન્ટ્રોલ રૂમ અંતર્ગત માહિતી કેન્દ્રનું ઉદ્ઘાટન કર્યું

નડિયાદ, ૨૦૨૪ના ઉપલક્ષે જીદા કલેક્ટર કચેરી, નડિયાદ ખાતે ઇલેક્ટ્રોનિક મીડિયા મોનિટરીંગ કંટ્રોલરૂમ અંતર્ગત બનાવવામાં આવેલ માહિતી કેન્દ્રનું જીદા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર અમિત પ્રકાશ યાદવે ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું.

ઇલેક્ટ્રોનિક મીડિયા મોનિટરીંગ કંટ્રોલ રૂમ અંતર્ગત શરૂ કરવામાં આવેલ માહિતી કેન્દ્રમાં ખેડા લોકસભાના મતવિસ્તારો, જીદાના ચૂંટણી અધિકારીઓની માહિતી, ચૂંટણીલક્ષી ફરિયાદ તથા માહિતી માટેના ટોલ ફ્રી નંબર, મતદારોની આંકડાકીય માહિતી, વિશિષ્ટ મતદાન મથકો, સહિત

ખાતે ખાસ ઇલેક્ટ્રોનિક મીડિયા મોનિટરીંગ કંટ્રોલ રૂમ કાર્યરત કરવામાં આવ્યો છે. આ કંટ્રોલ રૂમમાં ૩ ટેલિવિઝન સેટ થકી સ્થાનિક ચેનલ અને રાજ્ય લેવલની ન્યૂઝ ચેનલમાં ખેડા જીદા તથા ખેડા લોકસભા મતવિસ્તારને લગતા ચૂંટણીલક્ષી સમાચારોનું ખાસ મોનિટરીંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

આ ઉપરાંત આ ઈએમએમસી કંટ્રોલ રૂમ ખાતે સોશિયલ મીડિયા મોનિટરીંગ પણ ખાસ વ્યવસ્થા ઊભી કરવામાં આવી છે. જેના દ્વારા ચૂંટણી સમય દરમિયાન ફેક્ટ, ન્યૂઝ, ખોટી માહિતી તથા આચારસંહિતાનું ઉલ્લંઘન કરતી રાજકીય પક્ષોની તથા ઉમેદવારોની પોસ્ટ પર નજર

આચારસંહિતાના ઉલ્લંઘનની ફરિયાદોના નિવારણનું અસરકારક માધ્યમ બની C-vigil મોબાઇલ એપ્લિકેશન અને પોર્ટલ

મહીસાગર, દેશભરમાં આયોજીત થનાર લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી અન્વયે નિષ્પક્ષ મતદાન થાય તથા તમામ નાગરિકો પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી શકે તે માટે રાજ્ય ચૂંટણી પંચના દિશાનિર્દેશ અનુસાર જીદા ચૂંટણી તંત્ર સુસજ્જ છે. મતદારો અને જાગૃત નાગરિકોને વિવિધ એપ્લિકેશન અને વેબ પોર્ટલના માધ્યમથી અલગ અલગ પ્રકારની સુવિધા આપવામાં આવી રહી છે. જેને અનુસંધાને લોકસભાની ચૂંટણીની જાહેરાત સાથે જ, મહીસાગર જીદામાં આદર્શ આચાર સંહિતા અમલી બની ગઈ છે. જીદા ચૂંટણી અધિકારી નેહા કુમારીને નેતૃત્વમાં આદર્શ આચારસંહિતાનો કડક અમલ થઈ રહ્યો છે. આ સાથે આચારસંહિતાના ભંગને લગતી

ફરિયાદો સરળતાથી નોંધાવી શકાય તેમજ તેનો ગણતરીની મિનિટોમાં જ ઉકેલ લાવી શકાય તે માટે, જીદા ચૂંટણી અધિકારીની સૂચના મુજબ, કલેક્ટર કચેરી ખાતે સી-વિજીલ (સિટિઝન વિજીલન્સ) ટોલ ફ્રી નંબર ૧૮૦૦-૨૩૩-૨૭૯૧ અને ૦૨૬૭૪-૨૫૦૦૨૫ કાર્યરત કરી દેવામાં આવ્યો છે. ઉપરાંત સી-વિજીલ મોબાઇલ એપ પણ ચાલુ કરી દેવામાં આવી છે. આચારસંહિતાની માર્ગદર્શિકા મુજબ આ ફરિયાદનું માત્ર ગણતરીની મિનિટોમાં જ નિરાકરણ કરવામાં આવે છે.

આ ટોલ ફ્રી નંબર તથા મોબાઇલ એપ ૨૪ કલાક ચાલુ રહે છે અને કોઈ પણ નાગરિક ૨૪ કલાકમાં ગમે ત્યારે આચારસંહિતા ભંગને લગતા કોઈ પણ કિસ્સાની ફરિયાદો તેના પર નોંધાવી શકે છે. આ માટે જીદા કલેક્ટર કચેરીમાં કાર્યરત સી-વિજીલ કંટ્રોલરૂમમાં વિવિધ સ્ટાફ ત્રણ પાળીમાં ૨૪ કલાક ફરજ બજાવે છે..

૧૬મી માર્ચે કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે ચૂંટણીની જાહેરાત કરી ત્યારથી જ સી-વિજીલ કંટ્રોલરૂમ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યો છે. અહીં શરૂ કરાયેલા ટોલ ફ્રી નંબર પર અત્યાર સુધીમાં ૭ ફરિયાદો આવી છે અને એ તમામ પર ગણતરીની મિનિટોમાં જ કાર્યવાહી કરીને ઉકેલ લાવવામાં આવ્યો છે. નાગરિકો આચારસંહિતા ભંગની ફરિયાદ સી-વિજીલ મોબાઇલ એપ પર પણ નોંધાવી શકે છે. આ ફરિયાદ ફોટો, વીડિયો કે ઓડિયો એમ કોઈ પણ સ્વરૂપે નોંધાવી શકાય છે. કુલ મળીને ચાર તબક્કામાં ફરિયાદોનું નિવારણ થાય છે. (૧)

વિરપુરના રણજીતપુરા કંપા ગામે ધુળેટીના દિવસે તળાવમાં પગ લપસી જતાં શ્રમિક પરિવારજન કિશોરનુ મોત

વિરપુર, મહિસાગર જિલ્લાના વિરપુર તાલુકાના ખરાડ ગામના રણજીતપુરા કંપાની સીમના તળાવમાં ધુળેટીના દિવસે શ્રમિક પરિવારના કિશોરનુ ડુબી જવાથી મોત નીપજ્યું હતુ. ધુળેટીના દિવસે ખરોડ ગ્રામ પંચાયતમાં આવેલા રણજીતપુરા કંપાના તળાવમાં પંચમહાલ જિલ્લાના હાલોલ તાલુકાના ત્રિકમપુરા ગામનો શ્રમિક પરિવારનો નિતીન સુરેશભાઈ નાથલ (ઉ.વ. ૧૪) અન્ય કિશોરો સાથે ખેત તળાવ પાસે હાથ-પગ ધોવા ગયા હતા. તે દરમિયાન નિતીનનો પગ લપસી જતાં તળાવના ઉંડા પાણીમાં ગડકાવ થયો હતો. જેની જાણ પરિવાર સહિત સ્થાનિકોને થતાં લોકોના ટોળા ઘટના સ્થળે ઉમટી પડ્યા હતા. બનાવ અંગે વિરપુર પોલીસને જાણ કરાતા પોલીસનો ફાફલો ઘટના સ્થળે ઘસી ગયો હતો. તેમજ સ્થાનિક તરવેચાઓની મદદથી બે કલાકની ભારે જહેમત બાદ લાપતા કિશોરનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. મૃતદેહને બહાર કાઢી પી.એમ.માટે વિરપુરની સરકારી હોસ્પિટલ મોકલી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

બાલાસિનોરમાં કોંગ્રેસને મોટો ઝટકો લાગ્યો



બાલાસિનોર, લોકસભાની ચૂંટણી પહેલા કોંગ્રેસને મોટો ઝટકો લાગ્યો છે. ભાજપ અને કોંગ્રેસ ચૂંટણીને લઈને ચૂંટણી પ્રચાર કરી રહ્યા છે. થોડા દિવસ અગાઉ ગુંથલી તાલુકા પંચાયત સીટના અને ફેલસાણી ગ્રામ પંચાયતના ૮૦ જેટલા યુવાનો ભાજપમાં જોડાયા હતા અને આજે મહીસાગર જીદાના બાલાસિનોર નગરના વોર્ડ નં.૭ ઈન્દીરાનગરમાં રહેતા એન.એસ.યુ.આઈ. ડીસ્ટ્રીક કો ઓડીનેટર સહિત કોંગ્રેસના ૬૦ જેટલા યુવા કાર્યકરોએ ભાજપનો કેસરીયો કરી લેતા લોકસભાની ચૂંટણી પહેલા રાજકીય ગરમાવો વ્યાપી જવા પામ્યો છે. બાલાસિનોરના કિર્તિ કોમ્પ્લેક્ષમાં આવેલ પૂર્વ ધારાસભ્ય અને વડોદરા જીદા ભાજપ પ્રભારી રાજેશભાઈ પાઠકના જનપક ધાર્યાલય ખાતે એન.એસ.યુ.આઈ. ડીસ્ટ્રીક કો ઓડીનેટરને હેલ બી.માસ્ટર (પીન્ટુ) રોહિત વાઘેલા, પારદી એરોન, અશોક વાઘેલા

ખાનપુર તાલુકાના ગામના વિધવાને ધરમાં બંધ બનાવી બળાત્કાર ગુજારતા નરાધમને પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં ઝડપ્યો

બાકોર, ગુજાઈ હતો. ત્યારબાદ તે મહિલાને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી ત્યાંથી ફરાર થઈ ગયો હતો. બનાવ અંગે મહિલાએ નજીકના પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં જ જયંતિ બામણીયાને ઝડપી પાડી તેની સામે ગુનો દાખલ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. ઉલ્લેખનિય છે કે, નરાધમ જયંતિ બામણીયા સામે અગાઉ પણ દુષ્કર્મના ગુના નોંધાયેલા છે. તેમજ હાલ તે પાસામાં ધરપકડ બાદ છુટીને પરત આવ્યો છે. ત્યારે આવા ગુનાખોરીવૃત્તિ ધરાવતા શખ્સ સામે કડક પગલા લેવાની માંગ બંધક બનાવી દઈ બળાત્કાર ઉચ્ચાર્ય છે.

જીદામાં તુવેર, ચણા અને રાયડાની ટેકાના ભાવે ખરીદી સંદર્ભે કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને ડિસ્ટ્રીક્ટ લેવલ મોનિટરીંગ કમિટીની બેઠક યોજાઈ

નડિયાદ, જીદા કલેક્ટર અમિત પ્રકાશ યાદવના અધ્યક્ષસ્થાને કલેક્ટર કચેરી ખાતે તુવેર, ચણા અને રાયડાની ટેકાના ભાવે ખરીદી સંદર્ભે ડિસ્ટ્રીક્ટ લેવલ મોનિટરીંગ કમિટીની બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં કલેક્ટરએ ડિસ્ટ્રીક્ટ લેવલ મોનિટરીંગ કમિટીની દ્વારા કરવામાં આવેલ કામગીરીની સમીક્ષા કરી

જળવાઈ તે માટે કાયદાની વ્યવસ્થા જાળવણી કરે છે. ખેડા જીદામાં ચણા પાકની અંદર ૬૪૭ અને રાયડા પાકની અંદર ૩૭૯ ખેડૂતોએ નોંધણી કરેલ છે. ચણા ૫૪૪૦ રૂપિયા પ્રતી કિલો અને રાયડા માટે ૫૬૫૦ રૂપિયા પ્રતી કિલો ભાવે ખરીદી માટેની પ્રક્રિયા ગુજકોમાસોલ દ્વારા એપીએમસી

cVIGIL એપ દ્વારા આદર્શ આચાર સંહિતાના ચુસ્ત અમલીકરણમાં નાગરિકો પણ યોગદાન આપી શકશે

નડિયાદ, ચૂંટણી પંચ દ્વારા તા. ૧૬ માર્ચ ૨૦૨૪ના રોજ લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ની તારીખો જાહેર થતા જ સમગ્ર દેશમાં આદર્શ આચારસંહિતા અમલમાં આવી ગઈ છે. લોકસભાની ચૂંટણી જાહેર થતાની સાથે જ ખેડા જીદામાં પણ આચાર સંહિતાનો ચુસ્તપણે અમલ થાય તે માટે જીદા ચૂંટણી અધિકારી અમિત પ્રકાશ યાદવના માર્ગદર્શન હેઠળ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. ત્યારે આદર્શ આચાર સંહિતાના અમલીકરણમાં ખેડા જીદાના નાગરિકો પણ cVIGIL એપ દ્વારા પોતાનો ફાળો આપે તેવી જીદા ચૂંટણી

શાખાની અપીલ છે. cVIGIL એપ વિશે cVIGIL એ નાગરિકો માટે ચૂંટણીના સમયગાળા દરમિયાન આદર્શ આચાર સંહિતાના ઉલ્લંઘનની ફરિયાદ કરવા માટેની એક ઓનલાઇન એપ્લિકેશન છે. દેશમાં ચૂંટણીનો પર્વ મુકત અને નિષ્પક્ષ વાતાવરણમાં ઉજવાય તે માટે એક Vigilant Citizen એટલે કે એક જાગૃત નાગરિકની ભૂમિકા ભજવવા માટે cVIGIL એપ મદદરૂપ બને છે. કેમેરા, સાઈં ઈન્ટરનેટ કનેક્શન અને GPS સ્માર્ટફોન ધરાવતી કોઈ પણ વ્યક્તિ આ એપ ડાઉનલોડ કરી શકે છે. આ એપ દ્વારા નાગરિકો આદર્શ આચાર સંહિતાનું ઉલ્લંઘન

cVIGIL એપ પર ફરિયાદ કેવી રીતે નોંધવી.....

cVIGIL એપ ઓપન કરી, આદર્શ આચાર સંહિતાનું ઉલ્લંઘન જ્યાં થયું છે. તેનો ફોટો અથવા વીડિયો અથવા ઓડિયો પોતાના ફોનમાં કેપ્ચર કરી તેનું સંક્ષિપ્તમાં વર્ણન કરી અપલોડ કરી શકાશે. ફરિયાદ નોંધાવવા માટે નાગરિકે તેમનું જીપીએસ શેર કરવાનું થશે. સમગ્ર ફરિયાદલક્ષી માહિતી સંપૂર્ણ પણે ગોપનીય રહે છે. ફરિયાદ કરનાર નાગરિકનું નામ કે નંબર જેવી અંગત માહિતી એપ દ્વારા શેર કરવામાં આવતી નથી.

cVIGIL એપ પર ફરિયાદ નોંધાવ્યા બાદની પ્રક્રિયા...

જ્યારે કોઈ નાગરિક cVIGIL એપ પર આદર્શ આચાર સંહિતાના ઉલ્લંઘનની ફરિયાદ દાખલ કરે છે, ત્યારે તે ફરિયાદ તપાસ માટે સંબંધિત ફિલ્ડ યુનિટને મોકલવામાં આવે છે. આ ફરિયાદોનો એક યુનિક આઈ.ડી. એટલે કે cVIGIL ID જનરેટ થાય છે. cVIGIL એપ પર Status સેક્શનમાં આ cVIGIL ID દ્વારા નાગરિક પોતાની ફરિયાદનું સ્ટેટસ પણ ટ્રેક કરી શકે છે.

ખાનપુર તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ભાતીગળ અને પ્રસિદ્ધ ચાડિયા પર્વની ઉજવણીનો પ્રારંભ

લુણાવાડા, ભારતીય રીત રિવાજ મુજબ ખાનપુર તાલુકામાં ચાડિયા પર્વની ઉજવણી ભાઈચારો અને શોર્ચની મહેક ફેલાવતી આજે પણ તેની વાર્તાવિક અનુભુતિ સમગ્ર તાલુકાના અને તેની આજુબાજુના ગામડાઓમાં થઈ રહી છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ઢોલ ત્રાંસા અને શરણાઈના સૂરો ગામઠી લોકગીત અને લોકનૃત્ય સાથે લોકોએ ઠોળીનું પર્વ મનાવ્યું હતું. ઠોળીના પર્વ

જેટલું મહત્વ અને પુરક ગણાતું ચાડિયા પર્વ અહીંના લોકોમાં અનરો ઉત્સાહ અને ભાઈચારો તેમજ શુરવીરતાના પ્રતિક સમુદાય છે. આ તહેવાર અમાસ સુધી વિવિધ ગામડાઓમાં કમશા: ઉજવાય છે. જે ઉજવણી દરમિયાન મેળાની અનુભુતિ, નૃત્ય તેમજ ગામઠી ફાગગીતો સાથે વાતાવરણ અને આકર્ષણ જમાવે છે. ઢોલ ત્રાંસા અને શરણાઈના સૂરો વચ્ચે ફાગગીતોની રમઝટ બોલાવાય

મોહબ્બત વાલે કા દુરૂદ શરીફ નબી ખુદ સુનતે હૈ

હુસુર અકરમ સલદાહો અલય હે વચાલેહિ વસદમસે પૂછના ગયા કે આપ કે નજદીક આપ સે દુર રેહનેવાલે ઓર બાદ મું આને વાલો કે દુરૂદ કા કયા હાલ હૈ ? તો ફરમાયા કે હમ મોહબ્બત વાલો કે દુરૂદ કે ખુદ સનતે હૈ ઓર ઉનક્રે પહોંચાતે હૈ (દલાઈલુ લ ખૈરાત) (હવાલા અલ અશફ મંથલી માંથી) ચાંદ-૧૭ ખતમે શહેરી ૫-૧૦ વકતે ઈફ્તાર ૬-૫૨ નોંધ : સદર ટાઈમ પંચમહાલ તથા દાહોદ જીદાના પુરતો છે.

જીદા મેજસ્ટ્રેટ દ્વારા ગુજરાત નશાબંધી અધિનિયમ, ૧૯૪૮ની કલમ-૧૪૨ હેઠળ જાહેરનામું બહાર પડાવ્યું

મહીસાગર, જીદાના લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ દરમિયાન સમગ્ર મહીસાગર જીદાના મતદારોને આદર્શ લોકશાહીની પ્રતિતી કરાવે તેવી શાંત, સ્વચ્છ અને નિષ્પક્ષ ચૂંટણી યોજાય તેવું જીદા મેજસ્ટ્રેટ નેહા કુમારી દ્વારા જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવ્યું. મહીસાગર જીદાના વિસ્તારમાં આવેલ દારૂ અને નશાચુકત પદાર્થોના વેચાણ માટેના પરવાના ધરાવનારાઓએ અને જાહેર જનને પરેશાન કરે તેવી શક્યતા નિવારવા, કાયદો અને વ્યવસ્થાની જાળવણી સુનિશ્ચિત કરવા તેમજ જાહેર શાંતિ અને સલામતી જળવાઈ રહે તે માટે દારૂ અને નશાચુકત પદાર્થોનું વેચાણ કે પીરસાઈનું અટકાવવા કલેક્ટર અને જીદા મેજસ્ટ્રેટ નેહા કુમારી દ્વારા જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવ્યું. મહીસાગર જીદાના વિસ્તારમાં આવેલ દારૂ અને નશાચુકત પદાર્થોના વેચાણ માટેના પરવાના ધરાવનારાઓએ અને જાહેર જનને પરેશાન કરે તેવી શક્યતા નિવારવા, કાયદો અને વ્યવસ્થાની જાળવણી સુનિશ્ચિત

ગામોમાં દારૂની હેરફેર/વેચાણ પર પ્રતિબંધ લાદવામાં આવે છે. હુકમનું ભંગ/ ઉલ્લંઘન કરનાર ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ-૧૮૮ મુજબ ગુજરાત નશાબંધી અધિનિયમ ૧૯૪૮ની કલમ-૬૮ તથા ૯૦ ની જોગવાઈ મુજબ તેમજ લોકપ્રતિનિધિત્વ (સુધારા) અધિનિયમ-૧૯૯૬ દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલ લોકપ્રતિનિધિત્વ-૧૯૫૧ ની કલમ-૧૩૫(સી) મુજબ કેદ અથવા દંડ અથવા બન્ને શિક્ષાને પાત્ર થશે.

સુધી દારૂ અને નશાચુકત પદાર્થોનું વેચાણ સ્થળ/રેસ્ટોરન્ટ/કલબ કે અન્ય કોઈપણ સ્થળે જ્યાં દારૂ કે અન્ય નશાચુકત પદાર્થોનું વેચાણ થતુ હોય તેવા સ્થળો બંધ રાખવા તથા અત્રેના જીદાના તાલુકાઓની સરહદ/ સીમા પાડોશી રાજ્ય સાથે જોડાયેલ છે. સદર સરહદીય ગામોમાંથી તથા કડાણા કેના જળ માર્ગથી દારૂની હેરફેર અત્રેના જીદામાં થવાની શક્યતા નક્કારી શકાય તેમ નથી જેથી અત્રેના જીદાના સરહદી વિસ્તારના

દાહોદ જીલ્લાના સંવેદનશીલ મતદાન મથકોની મુલાકાત લેતા જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી

દાહોદ, આગામી ચોજનારી લોકસભા સામાન્ય ચુંટણીના જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડે એ અને જીલ્લા પોલીસવડા ડો. રાજદીપસિંહ ઝાલાએ દાહોદ જીલ્લાના દાહોદ તાલુકાના સંવેદનશીલ મતદાન મથકોની મુલાકાત લીધી હતી અને ત્યાં મતદારો તથા ચુંટણીકર્મીઓ માટે કરવામાં આવેલી સુવિધાનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું. જો કે, કેટલીક શાળાઓમાં સ્વચ્છતાનો અભાવ જણાતા સફાઈ કરવા સહિતની બાબતો અંગે જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી એ સૂચના આપી હતી. અહીં જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડે દ્વારા મતદારો માટે ઉભી કરવામાં આવનારી સુવિધાની જાણકારી મેળવી હતી. આ ઉપરાંત, પોલિંગ સ્ટાફ માટે ઉતારા, રાતવાસો, સહિતની સુવિધા



અંગેની તૈયારીઓની જાત માહિતી મેળવી હતી. અહીં મતદાન કેન્દ્રોમાં સફાઈ બાબતે જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી એ સૂચના આપી હતી. મતદાનના દિવસે નાગરિકોને સ્વચ્છ માહોલ મળે એ જરૂરી છે, એ બાબતની તેમણે શિક્ષકોને સમજ આપી હતી. જીલ્લા પોલીસ વડા ડો. રાજદીપસિંહ ઝાલા એ

કરવામાં આવી છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ચુંટણીમાં કોઈ પણ પ્રકારનો અનિચ્છનીય બનાવ ન બને એ માટે અધિકારીઓ દ્વારા ગામોની મુલાકાત લેવામાં આવી રહી છે. ફૂટ માર્ચ, રૂટ માર્ચ, નાઈટ પેટ્રોલીંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. તેમણે સ્પષ્ટ જણાવ્યું કે, લોકસભા સામાન્ય ચુંટણીમાં કાયદો વ્યવસ્થાને હાથમાં લેનાર વિરૂદ્ધ પાસા સહિતના કડક કાયદાકીય પગલા લેવાશે. અગાઉની ચુંટણીઓમાં પણ તંત્ર દ્વારા આવા કડક પગલા ભરવામાં આવ્યાં છે. આ મુલાકાત દરમિયાન નાયબ જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી હેતલબેન, દાહોદ પ્રાંત અધિકારી નીલાંજસા રાજપૂત, નાયબ જીલ્લા પોલીસ અધિકારી જે.પી.ભંડારી, દાહોદ મામલતદાર મનોજ મિશ્રા, પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર ઈગવીજય પઠિયાર, સહિત નાયબ મામલતદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દાહોદમાં ઈજનેરી કોલેજ ખાતે પ્રિસાઈડિંગ અધિકારીઓ તેમજ માઈક્રો ઓબ્ઝર્વરની તાલીમ યોજાઈ

દાહોદ, લોકસભા સામાન્ય ચુંટણી ૨૦૨૪ ને ધ્યાને રાખી પોલિંગ બુથ પર નિમણૂક કરવામાં આવેલ દાહોદ જીલ્લાના તમામ પ્રિસાઈડિંગ અધિકારીઓને તેઓની ફરજ દરમ્યાન કરવામાં આવનાર કામગીરી અંગેની પ્રાથમિક જાણકારી મળી રહે તે હેતુથી દાહોદની ઈજનેરી કોલેજ ખાતે પ્રિસાઈડિંગ અધિકારીઓની તાલીમ યોજવામાં આવી હતી.



દાહોદ જીલ્લાના તમામ તાલુકાઓના પ્રિસાઈડિંગ અધિકારીઓને ચુંટણી કામગીરી દરમ્યાન સોંપવામાં આવેલી કામગીરીમાં કોઈપણ પ્રકારની સમસ્યા કે પ્રશ્ન હોય તેમજ મુળ જવાબદારીથી તેઓ વધુ માહિતગાર થાય એ હેતુથી દાહોદમાં ઈજનેરી કોલેજ ખાતે પ્રિસાઈડિંગ અધિકારીઓની તાલીમ યોજવામાં આવી હતી. આ તાલીમમાં જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડે એ તમામ તાલુકાના પ્રિસાઈડિંગ અધિકારીઓ સાથે વર્ચુઅલ ઉપસ્થિત રહીને ચુંટણીની કામગીરીની ગંભીરતા સમજાવતા કહ્યું હતું કે, ચુંટણી દરમ્યાન પ્રિસાઈડિંગ અધિકારીઓ એ મહત્વનો રોલ ભજવવાનો હોય જવાબદારીથી તેઓ વધુ માહિતગાર થાય એ હેતુથી જેમાં કોઈપણ પ્રકારની ભૂલ ન થાય તેની તકેદારી ખાસ રાખવાની હોય છે. ચુંટણી દરમ્યાન જો ક્યારેક કોઈ ભૂલ થઈ જાય તો તેની જાણ તેચારીમા કરવી ખુબ જ જરૂરી છે. જો કોઈને નાનામા

મોટાભાગની જાણકારી મળી રહેશે. ઈવીએમની જવાબદારી સાથે સાવચેતી પણ એટલી જરૂરી છે. આ સાથે તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ચુંટણી એ રાષ્ટ્રીય તહેવાર છે, તેને પોતાની જવાબદારી સમજીને ઉત્સાહપૂર્વક અને એકબીજાના સંકલનમાં રહીને કામગીરી કરવાથી તે સરળ બની જાય છે. એમ જણાવતા તેમણે પોલિંગ સ્ટેશન પર પ્રાથમિક સુવિધાઓ અંગેની સમગ્રતા તૈયારી અંગેની સમીક્ષા કરી હતી. એ સાથે ચુંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડે દ્વારા ચુંટણી કામગીરીમા હજી પણ થીકો વધુ સુધારો લાવવા સહિત કોઈપણ પ્રકારની કચાસ રહી ન જાય તેની તકેદારી રાખવા જરૂરી સૂચના આપવામાં આવી હતી. આ તાલીમ દરમ્યાન નાયબ ચુંટણી અધિકારી હેતલબેન, દાહોદ પ્રાંત અધિકારી નીલાંજસા રાજપૂત, મામલતદાર મનોજ મિશ્રા, નાયબ મામલતદાર ઓ સહિત મોટી સંખ્યામાં પ્રિસાઈડિંગ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

યુવા મતદારોમાં મતદાન એ ફરજનો ભાવ અને જુસ્સો ઊભો થાય તે માટે જીલ્લા ચુંટણી તંત્ર કાર્યરત : જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર

દાહોદ, દેશમાં લોકસભાની સામાન્ય ચુંટણીની જાહેરાત થઈ ગઈ છે. ગુજરાત સહિત દેશમાં આદર્શ આચારસંહિતાના અમલીકરણ સાથે સ્વીપ (SVEEP) પ્રવૃત્તિઓ અંતર્ગત મતદાન જાગૃતિ માટે પ્રયત્નો કરવામાં આવી રહ્યા છે. દાહોદ જીલ્લાના વિવિધસ્થળોએ લોકોમાં અને વિદ્યાર્થીઓને મતદાન અંગે જાગૃત કરીને લોકશાહીના પર્યાપ્ત સહભાગી બનાવવા વધુને વધુ પ્રયત્નો હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે. લોકસભા સામાન્ય ચુંટણી-૨૦૨૪ની દાહોદ જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી વ જીલ્લા કલેક્ટર યોગેશ નિરગુડેના માર્ગદર્શન હેઠળ જીલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા પુરજોશમાં તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. લોકશાહીના આ અવસરમાં વધુમાં વધુ લોકો સહભાગી બને તે માટે અનેક પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવી



રહી છે. આ લોકશાહીના ઉત્સવમાં જનજનને જોડી લોકશાહી મજબૂત બને તે માટે અનેક વિધિ જનજાગૃતિના પગલાંઓ લેવામાં આવી રહ્યા છે. લોકશાહીમાં નાગરિકોની તેમજ યુવાનોની સાર્વત્રિક અને પ્રબુદ્ધ ભાગીદારી માટે સ્વીપ કાર્યક્રમ થકી દરેક નાગરિકને મતદાર તરીકે નોંધણી કરાવવા અને ચુંટણી અંગે માહિતગાર કરી નૈતિક રીતે પોતાનો મત આપવા માટે જાગૃત, સક્ષમ

અંગે જાગૃતતા આવે અને તેઓ સુધી અચૂક મતદાન કરવાનો સંદેશો પહોંચાડવા ચુંટણીને લગતા સૂત્રો તેમજ પોસ્ટરસ સાથે મતદાર જાગૃતિ રેલી કાઢવામાં આવી હતી. આ રેલીમાં ગુજર્ ભારતી દ્વારા સંચાલિત કોલેજોના મોટાભાગના વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા. રેલી દરમ્યાન અવશ્ય મતદાન કરીએ એ સૂત્ર સાથે ઉપસ્થિત સહુએ ૧૦૦ ટકા મતદાન કરવાની પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. સ્વીપ કાર્યક્રમનો ઉદ્દેશ દાહોદ જીલ્લામાં યુવા મતદારો અને નાગરિકોને મતદાનનું મહત્વ સમજાવવાનો અને મતદાન જાગૃતિ ફેલાવવાનો વધુમાં વધુ મતદાન થાય તે માટે પ્રયત્ન કરવાનો છે. યુવા મતદારોમાં મતદાન અંગેની પોતાની ફરજનો ભાવ અને જુસ્સો ઊભો થાય તે માટે જીલ્લા ચુંટણી તંત્ર સતત કાર્યરત છે.

ગરબાડાના સાહસ ગામે ઈકો એમ્બ્યુલન્સના ચાલકે વાહન પુરઝડપે હંકારતા ગાડીમાં સવાર પાંચ વ્યક્તિને ઈજાઓ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના સાહસ ગામે એક ઈકો એમ્બ્યુલન્સ ગાડીના ચાલકે પોતાના કબજાની એમ્બ્યુલન્સ ગાડી પુરઝડપે હંકારી લાવતાં ગાડીમાં સવાર પાંચ વ્યક્તિઓને શરીરે, હાથે તેમજ પગના ભાગે ઈજાઓ થયાનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૨૪મી માર્ચના રોજ ગરબાડા તાલુકાના સાહસ ગામે રહેતો મનોમોહન જશવંતભાઈ ઢાક દ્વારા પોતાના કબજાની ઈકો એમ્બ્યુલન્સ ગાડી સાહસ ગામેથી પુરઝડપે અને અગત્ય ભરી રીતે હંકારી પસાર થઈ રહ્યો હતો. ત્યારે ઈકો એમ્બ્યુલન્સ ગાડીની વધુ પડતી ઝડપના કારણે

એમ્બ્યુલન્સમાં સવાર સાહસ ગામે રહેતાં વજેસીંગભાઈ દેવાભાઈ રાહોડેનો હાથ અને પગ ફેંચાર કરી, નિલેશ આનંદસિંહ રાહોડેને પીઠના ભાગે, પ્રજકુમાર દિપક રાહોડેને ખભાના ભાગે, મહેશ મનહરલાલ રાહોડેને ગરદનાભાઈ, ડાબા પગે તેમજ માધુસૂંગ દેવા રાહોડેને કમરના ભાગે, હાથના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી એમ્બ્યુલન્સ ગાડીનો ઉપરોક્ત ચાલક નાસી ગયો હતો. આ સંબંધે ઈજાગ્રસ્ત વજેસીંગભાઈ દેવાભાઈ રાહોડે ગરબાડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઝાલોદની નેશનલ ફૂટ બેંકોમાં નાણાંની અછત સર્જતા હાલાકી

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકામાં આવેલી રાષ્ટ્રીય ફૂટ અને ખાનગી બેંકોમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી કેશ નાણાંની અછત સર્જતા લોકોમાં રોષ જોવા મળ્યો હતો. હાલમાં ઠોળીનો તહેવર અને લગ્નગાળાની સીઝન હોય ગ્રાહકો પોતાના ખાતામાંથી પૈસા ઉપાડવા જતાં હોય છે. ત્યારે કેશની અછતને લઈ જરૂરિયાત મુજબના નાણાં ન મળતા હાલાકી ભોગવવી પડી રહી છે. તેમજ લીમખેડા ખાતે આવેલી બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના નાણાં અછતને લઈ જરૂરિયાત મુજબના નાણાં ન મળતા હાલાકી ભોગવવી પડી રહી છે. તેમજ

બરોડા બેંકમાં લોકોને કેશ ન મળવાના કારણે ઘડકો ખાવાનો વારો આવ્યો હતો. કેશને લઈને બોલચાલીના બનાવો પણ બન્યા હતા. સ્થાનિક બેંકો દ્વારા રજુઆત કરવા છતાં પણ પુરતા પ્રમાણમાં બેંકોને ઉપલી કક્ષાએથી કેશ મળતી ન હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જેના કારણે હાલ પ્રજાજનોને પોતાના નાણાં માટે વલખા મારવા પડી રહ્યા છે. તેવામાં લોકોને કેશ નાણાંની અગવડતા ન પડે તે માટે ખાસ વ્યવસ્થા કરવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

દાહોદમાં ગુર્જર ભારતી દ્વારા મતદાન જાગૃતિ માટે રેલી યોજી



દાહોદ, ગુર્જર ભારતી દાહોદ દ્વારા મતદાન જાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત દાહોદ ખાતે રેલી યોજવામાં આવી. આજરોજ દાહોદ શહેરના સ્વામીવિવેકાનંદ ચોકથી ગુર્જર ભારતી સંસ્થાની કોલેજો તથા માધ્યમિક શાળાઓના એનએસએસ એકમ દ્વારા મતદાન જાગૃતિ રેલીનું પ્રસ્થાન દાહોદ જીલ્લા કલેક્ટર કરાવ્યું હતું. આ રેલીમાં ગુર્જર ભારતી સંસ્થાના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી ગોપાલભાઈ ધાનકા, કોલેજો તથા માધ્યમિક શાળાના આચાર્ય, કર્મચારીઓ અને

મોટીસંખ્યામાં એનએસએસ સ્વયંસેવકોએ મતદાન જાગૃતતા અંગેના સૂત્રોચાર કરી રેલીનું આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. મતદાન કરવા અંગે સંકલ્પ પણ રેલીમાં લેવડાવવામાં આવ્યા. નગરપાલિકા ચોક ખાતે મામલતદાર દાહોદ એ રેલીને આયકાર આપ્યો હતો. તેમને પણ મોટીસંખ્યામાં આવેલ એનએસએસ સ્વયંસેવકોને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. નગરપાલિકા ચોકથી મતદાન જાગૃતિ રેલી ઠક્કરબાપા ચોકડી પર સમાપન કરવામાં આવી હતી.

દાહોદના મોટીખરજ ગામે જુગાર રમતા ૬ જુગારીયાને ૧૦ હજારની રોકડ સાથે ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના મોટીખરજ ગામે ખુદી જગ્યામાં જાહેરમાં પતા-પાના વડે પૈસાથી રમતા જુગારના અડા પર પોલીસે ઓચિંતો છાપો મારતાં જુગારીઓમાં નાસભાગના દ્રશ્યો સર્જઈ જવા પામ્યાં હતાં. પોલીસે જુગાર રમી રહેલા ભરતભાઈ કશનાભાઈ બારીયા, જીમલાભાઈ રાયસીંગભાઈ ભાભોર, લલીતભાઈ જંગલીયાભાઈ ભાભોર, દિલીપભાઈ જંગલીયાભાઈ ભાભોર, જશુભાઈ લાલાભાઈ ભાભોર અને પિન્ડુભાઈ કશનાભાઈ બારીયા (તમામ રહે. મોટીખરજ, તા.જી.દાહોદ) નાઓને ઝડપી પાડી તેઓની અંગ ઝડતી તેમજ દાવ પરથી કુલ રોકડા રૂ.૧૦,૨૦૦ની રોકડ રકમ કબજે કર્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૨૬મી માર્ચના રોજ દાહોદના મોટીખરજ ગામે સંગાડીયા ઈંધિયામાં ખુદી જગ્યામાં પતા-પાના વડે પૈસાથી હારજીતનો જુગાર રમતો હોવાની બાતમી દાહોદ તાલુકા પોલીસને મળતાંની સાથે જ પોલીસે સ્થળ પર ઓચિંતો છાપો મારતાં જુગારીઓમાં

દાહોદ જીલ્લામાં બે અલગ-અલગ જગ્યાએથી સગીરાના લગ્નના ઈરાદે અપહરણ કરતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં બે જુદી જુદી જગ્યાએ બે સગીરાઓને લગ્નની લાલચ આપી પતિન તરીકે રાખવા સાડ અપહરણ કરી લઈ જવાના ત્રણ બનાવો જે તે પોલીસ મથકે નોંધાવવા પામ્યાં છે. સગીરાના અપહરણનો પ્રથમ બનાવ ગરબાડા તાલુકાના ભે ગામે બનવા પામ્યો હતો જેમાં ગરબાડા તાલુકાના ભરસડા ગામે ઝેલા ઈંધિયામાં રહેતો ઉદેસીંગભાઈ મડુભાઈ કટારાએ ગત તા.૨૮.૧૦.૨૦૨૩ના રોજ ગરબાડા તાલુકામાંથી અને ગત તા.૧૨.૦૧.૨૦૨૪ ના રોજ છોટાઉદેપુર જીલ્લાના ઓડ ગામેથી એમ બે વખત ગરબાડા તાલુકામાં રહેતી એક ૧૫ વર્ષિય સગીરાને પ્રેમના પાઠ ભણાવી, લગ્નની લાલચ આપી, પતિન તરીકે રાખવા સાડ અપહરણ કરી લઈ નાસી ગયાં હતાં ત્યારે લાંબા કોંગ્રેસમાંથી ભાજપમાં આવેલા સીજે યાવડાને ટિકિટ આપતા કાર્યકર્તામાં નારાજગી

સમથથી સમાજ રાહે નિકાલ ન થતાં આ સંબંધે સગીરાના પાલી વારસ દ્વારા ગરબાડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સગીરાનો અપહરણનો બીજો બનાવ ઝાલોદ તાલુકાના મોટી સીમલખેડી ગામે બનવા પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૧૧મી માર્ચના રોજ સંજેલી તાલુકાના હીરોલા ગામે બાંડી ઈંધિયામાં રહેતો ફિરયાભાઈ જાલસીંગભાઈ સંગાડાએ ઝાલોદ તાલુકામાં રહેતી એક ૧૫ વર્ષિય સગીરાને પ્રેમના પાઠ ભણાવી, લગ્નની લાલચ આપી, પતિન તરીકે રાખવા સાડ અપહરણ કરી લઈ નાસી ગયાં હતાં ત્યારે લાંબા કોંગ્રેસમાંથી ભાજપમાં આવેલા સીજે યાવડાને ટિકિટ આપતા કાર્યકર્તામાં નારાજગી

દાહોદમાં નિવાસી અધિક કલેક્ટર તરીકે ચાર્જ સંભાળતા જે.એમ. રાવલ

દાહોદ, દાહોદનાં નિવાસી અધિક કલેક્ટર તરીકે જે.એમ.રાવલ એ પદભાર ગ્રહણ કરી લીધો છે. તેઓએ જામનગર, સુરેન્દ્રનગરમાં વિવિધ પદો પર તેમજ જૂનાગઢ અને ઉનામાં પ્રાંત અધિકારી તરીકે, એ.એસ.ડી.(જીઆઈડીસી) તેમજ કોમ્પ્યુટર પ્રમુખ ગોવિંદ પટેલે રાજીનામું ધર્યું છે. મહેસાણા જિલ્લા પંચાયતના આરોગ્ય સમિતિના ચેરમેન રહી ચૂકેલા ગોવિંદ પટેલે ભાજપમાંથી રાજીનામું ધરીને વિરોધ દર્શાવ્યો છે. ભાજપની વિચારધારા ના હોય એવા લોકોને ઉમેદવાર તરીકે ઉત્તાયનો રોષ ઠાલવ્યો છે. ગોવિંદ પટેલે મીડિયાને જણાવ્યું હતું કે, તેઓએ મૂળ મનોમંથન કર્યા બાદ આ નિર્ણય કર્યો છે અને હજુ વધુ લોકોના રાજીનામા પડશે એવી આશા વ્યક્ત કરી છે.

ઝાલોદ, શ્રી કે.આર. દેસાઈ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ઝાલોદ ખાતે કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે ગુજરાત સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલ પોલીસ અને પી.એસ.આઈની પરીક્ષા માટે ગઈ વિભાગ તરફથી આચાર્ય મધુકર પટેલ, ડો.એ.આર.મોદી દ્વારા માર્ગદર્શન આપતાં વ્યાખ્યાન

૨૦૧૪ પછી મોદીના નેતૃત્વમાં ત્યાં શાંતિ પુનઃસ્થાપિત થઈ છે, યોગી આદિત્યનાથ

મથુરા સીએમ યોગી આદિત્યનાથ ઉત્તર પ્રદેશના મથુરા પહોંચ્યા હતા. અહીં તેમણે લોકસભા ચુંટણી ૨૦૨૪ માટે ચુંટણી પ્રચારની શરૂઆત કરી હતી. સભાને સંબોધતા મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે ૨૦૧૪ પહેલા ઉત્તર-પૂર્વમાં આતંકવાદ હતો. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં

પથ્થરબાજો હતા. ૨૦૧૪ પછી મોદીના નેતૃત્વમાં ત્યાં શાંતિ પુનઃસ્થાપિત થઈ છે. હવે જમ્મુ-કાશ્મીરમાં પથ્થરબાજોથી સૈનિકો ઘાયલ નથી થયા. સીએમ યોગી આદિત્યનાથે રદ્દ મિનિટ સુધી શાન સંબેલનને સંબોધિત કર્યું. આ દરમિયાન તેમનું નિશાન કોંગ્રેસ પાર્ટી હતી. યોગી આદિત્યનાથે કહ્યું કે ૨૦૧૪ પહેલા જાતિ અને ધર્મ અનુસાર યોજનાઓ બનાવવામાં આવતી હતી. તેમના લાભ પછ જાતિ અને ધર્મ પ્રમાણે આપવામાં આવતા હતા. મોદી સરકારે જાતિ અને ધર્મને નહીં પરંતુ નાગરિકોના સંતોષને પોતાની જીતનો આધાર બનાવ્યો. કોંગ્રેસ પર ભત્રીજાવાદનો આરોપ લગાવતા તેમણે કહ્યું કે

તેમના માટે પરિવાર પ્રથમ છે, જ્યારે નરેન્દ્ર મોદી માટે દેશ પ્રથમ છે. પરિવારના પ્રથમ લોકોના શાસનમાં ભ્રષ્ટાચાર, માફિયા શાસન અને પુષ્ટિનું રાજકારણ હતું. નરેન્દ્ર મોદીના શાસનમાં રામરાજ, સબકા સાથે સબકા વિકાસ, માફિયા શાસનનો અંત લાવવા જેવા કામો થઈ રહ્યા છે.

આવશ્યક સેવામાં ફરજ બજાવતા સેવા કર્મીઓ માટે પોસ્ટલ બેલેટ દ્વારા મતદાનની પ્રક્રિયા વિશે માહિતગાર કરતા અધિક જીલ્લા કલેક્ટર

ગોધરા, ભારતના ચૂંટણી પંચની સુચનાઓ પરત્વે Absentee Voters Essential Service આવશ્યક સેવામાં ફરજ બજાવતા અધિકારીઓ/કર્મચારીઓને ટપાલ મતપત્ર દ્વારા મતદાન કરવાની સુવિધા આપવાની જોગવાઈઓ કરવામાં આવેલ છે. જેના અનુસંધાને પંચમહાલ નિવાસી અધિક કલેક્ટર એ મ. ડી. યુ. ડી. સ. મા. ના અધ્યક્ષસ્થાને ગોધરા ખાતે નોડલ અધિકારીઓની તાલીમ યોજાઈ હતી. નિવાસી અધિક કલેક્ટરએ ઉપસ્થિત તમામ નોડલ અધિકારીઓને જણાવ્યું હતું કે, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ને અનુલક્ષીને ચૂંટણી સાથે સંકળાયેલા



આવશ્યક સેવાકર્મીઓ પોતાની ફરજ બજાવતી સાથે લોકસભાની મહાપર્વમાં પોતાની ઉત્સાહભેર ભાગીદારી નોંધાવી શકે તે સુનિશ્ચિત કરવાનું છે. આ સાથે તમામ અધિકારીઓએ પોસ્ટલ બેલેટથી મતદાન કરાવવા માટે નિયત ફોર્મ-૧૨(ડી) મેળવવા, નિયત ફોર્મ-૧૨(ડી) ચૂંટણી અધિકારીને પહોંચાડવા, ટપાલ

નિગમની લાંબા અંતરની બસ સેવાઓ, અગ્નિશમન સેવાઓ, ચૂંટણીના દિવસે કવરેજ માટે ભારતના ચૂંટણી પંચ દ્વારા અધિકૃત કરવામાં આવેલા એકેડીટક મીડિયાકર્મીઓ, ટ્રાફિક પોલીસ તથા એમ્બ્યુલન્સ સેવાઓને જાહેર કરવામાં આવી છે. આ સેવામાં જોડાયેલા વિવિધ વિભાગના અધિકારી કર્મચારીઓ માટે ટપાલ મતપત્ર દ્વારા મતદાન કરવાની સુવિધા આપવાની જોગવાઈઓ કરવામાં આવેલ છે. પંચમહાલ જીલ્લામાં પોલ ડે દિવસ પહેલાના ત્રણ દિવસ સુધી ટપાલ મતપત્ર ગોધરા ખાતે સ્વીકારવામાં આવશે. આ માટે સંબંધિત નોડલ અધિકારીએ પ્રમાણપત્ર સાથેની યાદી ૧૨ એપ્રિલ સુધી જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારીને મોકલવાની રહેશે.

ગોધરાના જાફરાબાદ સ્કુલ પાસે બે ઈસમો દ્વારા વિદ્યાર્થી સાથે કરેલ મારામારીમાં આખરે ફરિયાદ નોંધાઈ

ગોધરા, શહેરના જાફરાબાદ વિસ્તારમાં આવેલ શાળામાં વિદ્યાર્થીઓ સાથે બે ઈસમો દ્વારા કરાયેલ મારામારીના કિસ્સામાં આખરે એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પોલીસે સીસી ટીવી ફુટેજના આધારે બે ઈસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા જાફરાબાદ વિસ્તારમાં આવેલ શ્રી સ્વામીનારાયણ ગાદી ઈન્ટરનેશનલ ટેક ગો સ્કુલમાં કનેલાવ વિસ્તારમાં રહેતા રોહિત



વિશનદાસ પહેલજાણીનો ૧૫ વર્ષિય પુત્ર રોશન સ્કુલમાં અભ્યાસ માટે ગયા હતા. અને બપોરના સમયે શાળા છુટીયા બાદ રોશને

હતો. જેથી પિતા રોહિત પહેલજાણીએ પત્ની રાજકુમારીને ફોન કરી સ્કુલમાં જવા કહ્યું હતું. સ્કુલમાં પહોંચ્યા બાદ ફોન કરીને જણાવેલ કે, રોશનને બે ઈસમોએ માર માર્યો છે અને હોસ્પિટલમાં લઈ જવા છું. રોશનને બે અજાણ્યા ઈસમોએ માથા, મોઢા તેમજ ગુસ્માંગના ભાગે ઈજાઓ થવા પામી છે. શાળાના સીસી ટીવી ચેક કરતાં બે ઈસમો રોશનને મારમારતાં જણાઈ આવ્યા હતા. જેના આધારે ગોધરા એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે અજાણ્યા ઈસમો વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

કાલોલ પગીની મુવાડી કરોલી ગામની યુવતીને ભગાડી જનાર યુવકનું ઘર સળગાવાયુ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના કરોલી ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં આવેલ પગીની મુવાડી ગામના અર્જુનસિંહ સોમસિંહ સોલંકીનો છોકરો સંજય સોલંકીનો ઘોઘંબા પંથકના એક ગામની યુવતી સાથે પ્રેમ સંબંધ હોય પાછલા દિવસોમાં બંને પ્રેમી પંખીડા ભાગી જતા યુવતીના પરિવારજનો સંજયના ઘરે આવીને પોતાની યુવતીને શોધી આપવા માટે દબાણ કરતા હતા. જે મધ્યે ગત ૨૪/૦૩ને રવિવારે સવારે યુવતીના પરિવારજનોએ સંજયના ઘરે આવીને તેમની છોકરી શોધી

લાવવા જણાવ્યું હતું. ત્યારે સંજયના પિતાએ યુવતીને શોધીને પરત લાવી આપવાનું પલા કહ્યું હતું. જેથી એ સમયે હોળીનો તહેવાર હોય બધા મોટરસાયકલો લઈને જતા રહ્યા હતા. પરંતુ રવિવારે સાંજે જયારે હોળીનો તહેવાર ઉજવણી મુજબ ગામના ઝાંપે હોળી પ્રગટાવતા ફળિયાના બધા માણસો હોળી કરવા ગયેલા ત્યારે ફરિયાદી મહિલા એકલી પોતાના ઘરે હતી તે સમયે બે મોટરસાયકલો લઈને આવેલા યુવતીના પિતા સહિત ચાર લોકોએ યુવતીને ભગાડી જનારા સંજયના ઘરે આવીને

ચારે જણાએ એકદમ ગુસ્સામાં આવીને સંજયના ઘરની બાજુમાં પડેલ ઘાસના પુળા લઈ તેને દિવાસળીથી સળગાવી સંજયના ઘરની ઉપર નાંખી ચારે જણાઓએ સંજયનું ઘર સળગાવેલુ અને થોડીવારમાં આખું ઘર સળગવા લાગેલ જેથી બુમાબુમ કરતા સંજયના પિતા આવી જતા ઘર સળગાવવા આવેલા ઈસમોએ અમારી છોકરી આવી છે, નહી તે જાનરી મારી નાંખીશુ તેવી ધમકી આપીને ચારે જણા તેમની મોટરસાયકલો લઈને ભાગી ગયા હતા. જે પછી ગામલોકો આવી જતાં પાણીની

શહેરામાં લોકસભા ચૂંટણીને લઈ સરકારી વિનયન કોલેજ ખાતે મદદનિશ ચૂંટણી અધિકારીની હાજરીમાં ટીમ દ્વારા સ્ટાફને તાલીમ અપાઈ

શહેરા, શહેરામાં લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણીને લઈને વહીવટી તંત્ર સજ્જ બન્યું છે. કાંકરી ખાતે આવેલી સરકારી વિનયન કોલેજ માં મદદનિશ ચૂંટણી અધિકારી પ્રણવ વિજયવર્ગીયની ઉપસ્થિતિમાં તજજ્ઞોની ટીમ દ્વારા ચૂંટણીના દિવસે ૨૮૬મતદાન મથકમાં ફરજ બજાવનાર સ્ટાફને તાલીમ આપવામાં આવી હતી. પંચમહાલમાં લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી જાહેર થતા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. લોકસભાની ચૂંટણી જમે ના રોજ યોજનાર



હોવાથી શહેરા સરકારી વિનયન કોલેજ કાંકરી ખાતે ૨૮૬ મતદાન મથકમાં ફરજ બજાવનાર સ્ટાફ કામગીરીથી વાકેફ થાય તે માટે બે દિવસ માટે તાલીમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ચૂંટણીલક્ષી તાલીમમાં ઉપસ્થિત મતદાન મથકના સ્ટાફને તજજ્ઞો

પ્રણવ વિજયવર્ગીય અને મામલતદાર ધર્મેન્દ્ર પટેલ દ્વારા લોકસભાની ચૂંટણીના દિવસે ફરજ બજાવનાર મતદાન મથક પરના સ્ટાફ ને માર્ગદર્શન સાથે જરૂરી સુચનાઓ પાઠ તેઓ દ્વારા આપવામાં આવી હતી. લોકસભાની ચૂંટણી ની રંગત જામી હોય ત્યારે ભાજપ દ્વારા રાજપાલસિંહ ને અને કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા ગુલાબસિંહ ને ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતારવા સાથે આ બિનવૈધાનિક બાબતોની સમજ આપીને ચાલુ મતદાન વખતે કરવામાં આવતી કામગીરી અંગેની સંપૂર્ણ સમજ આપવામાં આવી હતી. મદદનિશ ચૂંટણી અધિકારી

શહેરાના માતરીયા વ્યાસ ગામે આપઘાતની દુષ્પ્રેરણાના ગુનાના ૪ આરોપીઓની આગોતરા જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટ

શહેરા, શહેરા તાલુકાના માતરીયા વ્યાસ ગામે ફરિયાદી તથા મરણજનારને જમીનમાં ભાગ નહિ આપવા મરણજનારને ધમકી આપી ત્રાસ આપતા આપઘાત કરવાની દુષ્પ્રેરણા કરવાના ગુનાના ૪ આરોપીઓ દ્વારા ગોધરા કોર્ટમાં આગોતરા જામીન અરજી મુકવામાં આવી હતી. જેની સુનાવણી હાથ ધરતાં આગોતરા જામીન અરજી

નામંજુર કરાઈ હતી. શહેરા તાલુકાના માતરીયા વ્યાસ ગામે રહેતા આરોપીઓ શારદાબેન મનભાઈ બાઘરભાઈ બારીયા, મનિષાબેન મહેન્દ્રસિંહ બારીયા, કાળીબેન વખતસિંહ શંકરભાઈ બારીયા, વખતસિંહ શંકરભાઈ બારીયાએ ફરિયાદી તથા મરણજનારને જમીનમાં ભાગ નહિ આપવા બાબતે ફરિયાદી તથા મરણજનાર

આગોતરા જામીન અરજી નં.૧૮૧/૨૦૨૪ અને ૧૮૨/૨૦૨૪ અરજી યોથા એડીશનલ ડીસ્ટ્રીક્ટ જજ પી.એ.માલવીયાની કોર્ટમાં દાખલ કરી હતી. તે આગોતરા જામીન અરજીની સુનાવણી હાથ ધરતાં સરકારી વકીલ રાજેશ એસ.ઠાકોર દ્વારા દલીલો રજુ કરતાં આરોપીઓની આગોતરા જામીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી.

ગોધરાના હમીરપુર રોડ મેસરી નદીના પટમાંથી ૪૧૨ કિલો માંસનો જથ્થો ઝડપાયો

ગોધરા, ગોધરા હમીરપુર રોડ પર આવેલ એમ.ઈ.ટી.સ્કુલ પાછળ મેસરી નદીના પટમાંથી ૪૧૨ કિલો માંસનો જથ્થો ઝડપાયો પાડવામાં આવ્યો હતો

ગોધરા શહેરના હમીરપુર રોડ પર આવેલ એમ.ઈ.ટી.સ્કુલ પાછળથી પસાર થતી મેસરી નદીના પટમાં ઈરફાન સિરાજ બોકડા, તાહિર સિરાજ બોકડા, અને ઈકરામ સિકંદર ગીતેલી ગોમાસ સંગેવગે કરવાની પેરવીમાં છે જે ચોક્કસ બાતમીના આધારે પોલીસે તા.૨૪ માર્ચે રાત્રે બે વાગ્યે છાપો માર્યો હતો. પોલીસને જોઈને ઈરફાન સિરાજ

બોકડા, તાહિર સિરાજ બોકડા, ઈકરામ સિકંદર ગીતેલી અને સુફિયાન હુસેન વલીવાંકા નાસી છુટ્યા હતા. જે બાદ પોલીસે સ્થળ પર જઈને તપાસ કરતા તાડપત્રી પર માંસનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. જેથી વેટરનરી તબીબને જાણ કરતા વેટરનરી તબીબ દ્વારા માંસ અને પગના આધારે આ માંસનો જથ્થો ગોંચશનો હોવાનું પ્રાથમિક તારણ કાઢ્યું હતું. ત્યારબાદ માંસના નમુના પરીક્ષણ અર્થે મોકલવામાં આવ્યા હતા. જયારે સ્થળ પરથી પોલીસ દ્વારા ૩.૮૨,૪૦૦/- ની કિંમતનો ૪૧૨ કિલોગ્રામ માંસનો જથ્થો ઝબ્બે લેવાયો હતો.



ગોધરા, ગોધરાના ખાડી ફળિયા વિસ્તારમાં આવેલ નાડીયાવાસમાં ગંદા પાણીનો નિકાલ ન થવાના કારણે ચારેકોર કાદવ કીચડ અને પાણીનો ભરાવો તથા લીલના થર જામી ગયા હતા. જેના કારણે ત્યાંના સ્થાનિક લોકો સહિત બાળકો હેરાન પરેશાન થઈ ગયા હતા અને રાત્રિ દરમિયાન મરછરોનો ઉપદ્રવના લીધે કેન્ચુ મેલેરિયા કોલેરા જેવા ભયગ્રસ્ત રોગ થવાની શક્યતા વધવા પામી હતી. ત્યારે બીજા બાજુ આ વિસ્તારનાં સ્થાનિક લોકો આવાનારી લોકસભા ચૂંટણીનો બહિષ્કાર કરવાના મૂડમાં હતા.

જેનો અહેવાલ સમાચાર પત્રમાં પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યો હતો અને આ બાબતની જાણ ગોધરાના ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજી થતા તાત્કાલિક ધોરણે નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર સહિત સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટરને સૂચનાઓ આપી અને ખાડી ફળિયા વિસ્તારમાં આવેલ નાડીયાવાસમાં ગંદા પાણીનો નિકાલ તાત્કાલિક ધોરણે કરવામાં આવે તે માટે સૂચનાઓ આપવામાં આવી હતી. જેની ગણતરીના થવાની શક્યતા વધવા પામી હતી. ત્યારે બીજા બાજુ આ વિસ્તારનાં સ્થાનિક લોકો આવાનારી લોકસભા ચૂંટણીનો બહિષ્કાર કરવાના મૂડમાં હતા.

ગોધરા વ્હોરવાડ વિસ્તાર હુસેની મરજુદ વિસ્તારમાં સાફસફાઈ માટે પાલિકા પ્રમુખને રજુઆત

ગોધરા, ગોધરા શહેરના વ્હોરવાડ વિસ્તારમાં આવેલી હુસેની મરજુદની આસપાસ મરછરો તેમજ જીવજંતુઓના ઉપદ્રવને કામચા અને યોગ્ય સાફ સફાઈ કરાવવા અંગે ગોધરા નગર પાલિકા પ્રમુખ ને સ્થાનિક વકીલ દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી. ગોધરા શહેર નગર પાલિકાના પ્રમુખને ગોધરા શહેરના વ્હોરવાડ વિસ્તારના સ્થાનિક વકીલ હસનેન જે.પ્રેસવાલા એ રજૂઆત કરતા જણાવ્યું છે કે, શહેરના વ્હોરવાડ વિસ્તારમાં આવેલી હુસેની મસ્જિદ કે જે નદી કિનારે આવેલી છે. નદીમાં અસહ્ય ગંદકી અને સાફ સફાઈના અભાવે તેમજ

કચરાનો ઢગલો મસ્જિદના પાછળના ભાગે હોવાથી માંખી, મરછર તેમજ અન્ય જીવજંતુઓ ઉપદ્રવ ખાસ્સો વધી ગયો છે. ત્યારે હાલ પવિત્ર રમજાન માસ ચાલુ હોય અત્રેની હુસેની મસ્જિદમાં સમાજના બિરાદરો નમાજ પઢવા તેમજ રાત્રીના સમયે રોઝા પૂર્ણ થાય ત્યારે રોઝા રાખનારાઓ માટે જમણાવાર પાણી આપવામાં આવતા હોય છે. ત્યારે આવા સમયે માંખી મરછરજન્ય જીવજંતુઓ ભારે પરેશાન કરતા હોય છે. માટે હુસેની મસ્જિદના પાછળના ભાગે કચરાના ઢગલાંનો યોગ્ય નિકાલ કરવામાં આવે, અસરકારક ટવાનો ઇંટકાવ કરવામાં આવે તેવી માંગ કરવામાં આવી હતી.

કાલોલ રામનાથ ગેસ બોટલ બ્લાસ્ટ : વધુ એક ૬૦ વર્ષિય વ્યક્તિનું મોત થતાં મૃત્યુ આંક ૩ થયો

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના રામનાથ ગામે ગેસના બોટલ બ્લાસ્ટ થવાની ઘટનામાં ૨૨ લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા. તે પૈકી ૮ ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર માટે વડોદરા દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. તેમાં બે વ્યક્તિના મોત નિપજવા પામ્યા હતા. ત્યારે ગેસ બોટલ બ્લાસ્ટમાં વડોદરા સારવાર લઈ રહેલા ૬૦ વર્ષિય વ્યક્તિનું મોત થતાં ગેસ



બોટલ બ્લાસ્ટમાં મૃત્યુઆંક ૩ થવા પામ્યો છે. કાલોલ તાલુકાના રામનાથ ગામે રાવળ ઈશીયામાં ગેસ બોટલ

બ્લાસ્ટ થવાની ગોઝારી ઘટનામાં ૨૨ લોકો ગંભીર રીતે ઘાંટી જવા પામ્યા હતા. તમામને સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. તે પૈકી ૮ ગંભીર રીતે ઘાંટેલ વ્યક્તિઓને વડોદરા એસ.એસ.હો. હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. વડોદરા સારવાર લઈ રહેલા દર્દીઓ પૈકી લાલાભાઈ દામજીભાઈ પરમાર ઉ.વ.૪૫, વિષ્ણુભાઈ અરવિંદભાઈ ઓડ

હાલોલ-કાલોલ વિસ્તાર માંથી પસાર થતી નર્મદા મુખ્ય કેનાલમાં લાંબા સમયથી પડેલ ગાબડા યથાવત

હાલોલ, હાલોલ-કાલોલ તાલુકા વિસ્તાર માંથી પસાર થતી નર્મદા મુખ્ય કેનાલમાં બાકોલ-શક્તિપુરા વચ્ચે કેનાલમાં પહેલા પાણીનાં પ્રવાહની સાઈટમાં ગણા લાંબા સમયથી ગાબડાઓ સર્જતા ભયનો માહોલ. ઘોવાણા અને નર્મદા નિગમ તંત્ર દ્વારા અસરકારક સમારકામ કરવાની લાવવાઈને પગલે ઘોવાણા વધતા સાઈટ વૃદ્ધીને મસ્ત મોટાં ગાંબડાઓમાં દ્રશ્યો પેદા થઈ ગયા છે. પંચમહાલ જિલ્લાના હાલોલ-કાલોલ તાલુકા વિસ્તારમાંથી પસાર થતી નર્મદા મેઈન કેનાલમાં શક્તિપુરા-બાકોલ વચ્ચેની આઈપી સાઈટ ૧૦૫ સીઆર પાસે ગણા લાંબા સમયથી પાણીનાં વેદતા પ્રવાહની ઝાલકે થી પાસ-પાસેનાં અંતરમાં ત્રણ અલગ-અલગ જગ્યાએ સાઈટનું ઘોવાણા



થતાં સીસી સાઈટ વૃદ્ધીને જતાં મસ્ત મોટાં ગાંબડાઓમાં અહેવાલો પાડા પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યાં હતા. પરંતુ હજુ સુધી કોઈ પગલા પ્રકરણની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી નથી. જેના કારણે આજે પાણી મસ્ત મોટા ગાંબડાના દ્રશ્યો નજરે નિહાળી શકાય છે. નર્મદાના વેદતાં પ્રવાહની બંને સાઈટ ઉપર ડામર રોડ આ બનાવવાનાં રાત-દિવસ એનેક મુસાફરોએ માર્ગ પરથી પસાર થતા હોય છે. તેમ છતાં જવાબદાર નર્મદા નિગમ તંત્ર દ્વારા સાઈટના

નુકસાન અંગે અસરકારક સમારકામ કરવાની જન્યાએ લાવવાઈથી ઘાબડીને માત્ર તેની ભેટી થી લીધો મૂકીને કામચલાઉ સંયોજ માન્યો છે. જે હલકી કક્ષાના સમારકામની બેદરકારીને કારણે અવાર-નવાર નર્મદા કેનાલમાં ગાંબડાં જોવા મળતાં હોય છે અને જવાબદાર નર્મદા નિગમના તંત્રનું ઘ્યાન દેરતાં સમારકામ કરી તેમની ફરજ બજાવવામાં હોય છે હાલ ગણા લાંબા સમયથી નર્મદા કેનાલમાં પાસપાસે સર્જાતા ત્રણ મોટાં ગાંબડાંઓ આવાર સમયમાં પાણીની વધતા પ્રવાહથી અસ્થિર સર્જાય તે પહેલાં તેનું જવાબદાર નર્મદા નિગમના તંત્ર દ્વારા યોગ્ય કામગીરી કરવામાં આવે તેની લોકલુમ ઉછા પામી છે સમય સર જો નર્મદા નિગમના તંત્ર દ્વારા સમયે નુકસાન થવાની શક્યતા રહેતી નથી. જે નર્મદા કેનાલ સમગ્ર ગુજરાતની જીવાઈથી સમાન હોય

મોરવા(હ) ગામે ચાડીયાના મેળામાં બે ફળીયાના લોકો વચ્ચે થયેલ મારામારીમાં ફરિયાદ નોંધાઈ

મોરવા(હ), મોરવા હડક ખાતે હોળી ફળિયામાં ચાડીયા નાં મેળા ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જે મેળામાં મોરવા હડક ગામના જ બે ફળીયાના લોકો વચ્ચે હથિયારો લઈ રમવાની બાબતે મારામારી થવા પામી હતી. સમગ્ર મામલો મોરવા હડક પોલીસ મથકે પહોંચ્યો. પોલીસે ફરિયાદ નોંધી વધુ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. મોરવા હડક ગામના દાંતિયા ફળિયા ખાતે રહેતા દલપત સિંહ બારીયા એ મોરવા હડક પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા જણાવ્યું હતું કે, આગામી દિવસોમાં સાઈટનું નુકસાન વધારે વકરે અને સાઈટની ઉપર આવેલા રોડને પાલ નુકસાન પહેલાં તેને રોડ પરથી પસાર થતા કોઈ વાહનચાલકો માટે અકસ્માતનો ભોગ બને તે પહેલાં તંત્ર દ્વારા નુકસાન પામેલ સાઈટનું અસરકારક સમારકામ સરવરે કરાવે તેવી માંગ ઉઠી છે.

આરતભાઈ, હસમુખભાઈ લક્ષમણભાઈ, નીતિન આરતભાઈ, મનોજ આરતભાઈ, લક્ષ્મણ મલાભાઈ અને આરતભાઈ મલાભાઈ તમામ રહે. મોરવા હડક. જેઓ મેળામાં હાથમાં લાકડીઓ અને ઘાંટિયું લઈ રમતા હતા. જેથી ફરિયાદી એ આ તમામને જણાવ્યું હતું કે, મેળામાં હાથમાં લાકડીઓ અને ઘાંટિયું લઈ રમો નથી કોઈકને વાગી જશે. તેમ કહેતા તમામ આરોપીઓ ફરિયાદી તેમજ અન્યો ઉપર એકદમ ઉશ્કેરાઈ જઈ લાકડીઓ વડે તેમજ છૂટા પત્થરો મારી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. તેમજ બીભલ્સ શબ્દો બોલી આપી હતી અને જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટના જાહેરનામાનો ભંગ કરાયો હતો. જેથી મોરવા હડક પોલીસે આ મામલે ગુન્હો નોંધી વધુ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ગોધરા શહેરના દાહોદ રોડ પર પૂરપાટ જતી બાઈક ઓડ ફૂટફૂં આવી જતા બાઈકચાલક હોમગાર્ડ જવાન ઈજાગ્રસ્ત થયો હતો

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ઓરવાડા ગામે આવેલ નંદાપૂરા ઈન્ટિરા કોલોનીમાં રહેતા પ્રહલાદ શિવરામભાઈ વણઝારા હોમગાર્ડ જવાન તરીકે ફરજ બજાવે છે. ગત ૧૯ માર્ચે રાત્રીના દસ વાગ્યાના સુમારે તેઓ પોતાની ફરજ પૂર્ણ કરીને બાઈક લઈને પોતાના ઘરે પહોંચી રહ્યા હતા. પૂરપાટ બાઈક લઈને પ્રહલાદ વણઝારા ગોધરા દાહોદ

હાઈવે પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. ત્યારે અચાનક જ બાઈક ઓડ ફૂટફૂં આવી ગયું હતું. જેને લઈને અચાનક બ્રેક મારતાં બાઈક સ્ટીપ ખાઈ ગઈ હતી. બાઈક પરથી ડુંગોળાયેલા જવાન તરીકે ફરજ બજાવે છે. ગત ૧૯ માર્ચે રાત્રીના દસ વાગ્યાના સુમારે તેઓ પોતાની ફરજ પૂર્ણ કરીને બાઈક લઈને પોતાના ઘરે પહોંચી રહ્યા હતા. પૂરપાટ બાઈક લઈને પ્રહલાદ વણઝારા ગોધરા દાહોદ